

Артисты у рыбаков и лесозаготовителей

ПЕТРОПАВЛОВСК - КАМЧАТ-
СКИЙ, 7 июня. (Корр. «Труда»).
На днях, после окончания сезона,
Камчатский областной театр вы-
едет для обслуживания поселков
рыбаков, колхозных сел, на лес-
ные деляны и стойбища оленево-
дов. Четыре спектакля, которые
везет с собой коллектив: «Бара-
банщица» А. Салынского, «Де-
вушка с веснушками» и «Милли-
он за улыбку» А. Софронова, дет-
ский спектакль «Петька в космо-
се» увидят колхозники села Миль-
ково, лесозаготовители Камчат-
ского и Козыревского леспромхо-
зов, деревообделочники Ключев-
ского комбината, рыбаки и порто-
вики Усть-Камчатска.

А дальше на морском теплоходе
артисты поднимутся в далекие се-
верные районы Корякского наци-
онального округа. Впервые высту-
пят они перед рыбаками-колхоз-
никами и оленеводами в поселках
Оссора и Апука.

Затем коллектив театра возвра-
тится в Петропавловск и выедет на
западное побережье Камчатки для
обслуживания рыбаков на путине.

После гастролей в Петропавлов-
ске-Камчатском 65 участников ан-
самбля песни и танца «Буковина»
выехали в поселок Усть-Камчатск.
Ансамбль гастролирует на Камчат-
ке уже месяц.

ТРУД
МОСКВА
8 ИЮН 1961